

**МІЖНАРОДНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД**  
«ДОПОМОГИ ПОСТРАЖДАЛИМ ВНАСЛІДОК  
ДОРОЖНЬО-ТРАНСПОРТНИХ ПРИГОД»

**INTERNATIONAL CHARITABLE FOUNDATION**  
«ASSISTANCE TO VICTIMS OF ROAD ACCIDENTS»



18.08.2023 № 08/18-23/23

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Директору Департаменту освіти і науки  
Київської міської ради (КМДА)  
Фіданян О. Г.**

**Шановна Олено Григорівно!**

Міжнародний благодійний фонд «Допомоги постраждалим внаслідок дорожньо-транспортних пригод» (далі - Фонд) вже понад 15 років працює у сфері безпеки дорожнього руху в Україні та реалізує проекти, покликані популяризувати дотримання правил дорожнього руху та безпечної поведінки на дорогах серед молоді.

Традиційно з 1 по 30 вересня 2023 р. у навчальних закладах країни відбудеться місячник безпеки дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі», а з 13 по 19 листопада 2023 р. в Україні пройде II етап національного Тижня безпеки дорожнього руху.

У рамках цих ініціатив Фонд пропонує ознайомити керівників загальноосвітніх навчальних закладів, учнів, педагогів та інших зацікавлених осіб з можливістю участі у проєктах Фонду.

Фондом спільно з ВП КМФ ДП «Український науково-дослідний інститут медицини транспорту» МОЗ України було розроблено «Курс організації діяльності педагогічних працівників з питань надання домедичної допомоги та безпечного поведіння на дорозі» (30 годин, 1 кредит ЄКТС) та онлайн-платформу «ЗНАЄМО ТА ДІЄМО» (<https://bls.dpmedtrans.com/>), де педагогічні працівники можуть самостійно засвоїти теоретичні знання з домедичної допомоги та отримати методичні матеріали для вивчення правил безпечного поведіння на дорозі разом з іншими учасниками освітнього процесу.

Курс відповідає цілям Типової програми підвищення кваліфікації для вчителів, директорів та заступників директорів, педагогів-організаторів, соціальних педагогів, практичних психологів закладів загальної середньої освіти «Знаємо та діємо» за напрямком «Організація діяльності педагогічних працівників з питань надання домедичної допомоги та безпечного поведіння на дорозі», визначеної наказом МОН України № 64 від 21 січня 2022 р.



+38 (068) 466 43 82  
+38 (044) 466 43 81



[fond@dopomogadtp.com](mailto:fond@dopomogadtp.com)



Україна м. Київ, вул. Велика  
Васильківська 55-Г, офіс. 100

Ukraine, Kyiv, str. Velyka Vasylkivska  
55-G, office 100



Ознайомитися з деталями навчання можна на сайті Фонду <https://dopomogadtp.com/> (Проекти, ЗНАЄМО ТА ДІЄМО).

Також інформуємо, що Фонд продовжує реалізовувати проект «Безпечна країна», метою якого є зменшення смертності внаслідок ДТП шляхом популяризації дотримання правил дорожнього руху та безпечної поведінки на дорозі.

Зокрема у травні 2023 року в рамках проекту в Україні стартував вже VI Всеукраїнський конкурс фото- та відеоробіт, співорганізатором якого є Міністерство освіти і науки України.

У цьому році на конкурс організаторами винесено такі теми:

- Молодь за безпеку дорожнього руху – безпечна поведінка пішоходів та інших учасників дорожнього руху під час використання персонального вело-, електротранспорту; правила поведінки та безбар'єрність у громадському транспорті;
- Безпека життєдіяльності: знаємо та діємо – практичні навички поведінки у разі надзвичайних ситуацій, виявлення мінно-вибухових предметів, надання домедичної допомоги потерпілим;
- Моя безпечна країна: майбутнє – вільна інтерпретація власного бачення безпеки своєї країни та її майбутнього – лише I місце, спецприз.

Прийом робіт триватиме до 13 жовтня 2023 року. З вимогами та Положенням Конкурсу можна ознайомити на сайті Фонду <https://dopomogadtp.com/> (Конкурс).

Просимо Вас ознайомити керівників загальноосвітніх навчальних закладів, учнів, педагогів та інших зацікавлених осіб про проведення цього конкурсу та можливість проходження навчання з питань надання домедичної допомоги та безпечного поведінки на дорозі.

Сподіваємося на плідну співпрацю та підтримку добрих справ!

*З повагою*

Президент Фонду



Юрій ЧОРНИЙ



+38 (068) 466 43 82  
+38 (044) 466 43 81



[fond@dopomogadtp.com](mailto:fond@dopomogadtp.com)



Україна м. Київ, вул. Велика  
Васильківська 55-Г, офіс. 100

Ukraine, Kyiv, str. Velyka Vasylkivska  
55-G, office 100